[ZA] 1] otef9] AXES ¢la 2FERE Zol9 I Hehr 2.(253)

= A 4 h(t)—t— A mH Atghe] elar & uf), AR Ay} S At (ke
@ AW mge ged 2uh (% Ad Age A7 {4 g
F)=—g@)f@)
Ng
) B
§'(0)= % g0 0 bg(t)

(h) ojw =A W AL s Aol dig
A= Abgre] 1948 10078 9]

= =
3 P(X=2) (x=1,2,---,99,100)% o053 2

k p—
P(X=k+1)= k+2P(X k) (k=1,2,---,99)
HAFFANE PX<h)S ol o Brh 2W 49w ARuAE AnaAz 4%
B,
(A 1-11 AT GhelA a=05, b=0.05, N=1002 ], 3 F5@ Agtel 55 Aeha
S AR 57t ma 49 QAT FEAL (B, 4>0) (53)

[EA4] 1-2] AAE (DA =05, b=0.1, N=100, f(0)=99, ¢(0)=1, h(0)=00°]aL, ojH
A4 ko] tiaiA h*) =20 ], f*)e] e FIAIL. (127)

(24 1-3] ANE (A lf((ﬁtX;gg))ﬂ 4S TEAe. Ten wegTe] Ady 7
HOAE HaGAR A7 HA: A = kS F3HA 2. (83)



R AO2EBEH ¢(t)<0 ZHOZEH f(¢)0f CH

=
e

—

&H 1-1) FHZ

ou &M Jd = JJ
T B U
B v@m
O 10 WL\E_E
% T -
m.___A 1o 11 TN _
o1 = D
o &= R o
- ) !
<" K o7 ot ol =
o = & = =T o
= Y2 6
10 KTW WL\% %
== © NF Mﬂ
r/J[ g MO__._._ : o iy
= ol 0 — oy _H MoT
N E oF | o
1l ﬂu. o~ ok ] X
—~
=% X7 . : »
I & o do = o n o
oW == Vs s o
M . zr i Pl —~ > = o]
ol WU =T« T Nt = i —_
IF il A X0 o — Vv Cle
.A I.IL e —_— —~
— ol ”_. ol o ol \./_ a/U\ ) il
= o <k Hf@T Vv < . ®
o = KU 0 ~ = ' Sl= G+
= 3 _ - o ozl > =2 o
M\/ ol g Murr I — _ | o o B
o M = — i o~ | Vv | Ho T x®
T = or 45 ,LN Sl =1 s
F oA Kb = N S S =_ = =
WM|@ A ~ = Sl= pl s|e Nr@;(h\ = WW@
A =M =% S : SL = pEE
O > M < 2= - ) I H s I
ol h._ln.ul oR .- T/m\d A\ o T S - = xﬁ(_\at
= Nu_._l 70 . M ﬂ__LL L <] o @ o m H;I ___ ‘UI ___ w I ®
Tihg =R g I VSV IR Y
o= 7 =T = SOEE IR SR S
N s &y ol 1 T s = A ey R e
— - = wh — —
e dwm X TN ; P al = = op o T
Ry Vg &P 2 uﬂmu a & T uﬂ T g BN
Hegmam Hgy L ) ) 1 AT %o %o 7

ah(0)/(bN) _

606_ ah(t)/(bN)
CemahO/®N)  — £(0)e

£(0)

A= R=N=d

ft)



1

£t) :f(o)e—a(h(t)—h(o))/(wv) —99e 20
1

TA A Fo1 7 h(t*) =200 22 f(t*):gge_%%:gg/eoh:}.

(Z4] 1-3)

k

_gge] AR S84 P(X=1)=P = 3 P(X=x)=10]5}.
r=1

— A Foll AES A/ ANAE FES P(X=k)=PF Fe|z TAIe]o} Fth

— BAlo] e P < X<19)2 Adelr] el AR Fojd HEw i mashu



PQ:%plzé

g:%g;%xl

G A
nednepde e
2o WHOR ASE Py = 20?21 ot}

It}

-Pl=<X<3)=1-P(X=4)=1-Po|H P4:4.50]E‘r
meps, P < X<8)=1-P=1-—-=-L o]t}

< X<3) _ 9/10:
P6<X<19) 3/70

upebA, Fretarat sk gk 210t}

e Aa 4945 ke

&
ol
12
ofl
A
2,
>,
=
jutes
o
o
T
(e
)
il
BN
K
(e
X
i
ol

A Pl e AshE wg ol g

o

w3 22 s 7

k=1Y w P(X< 1)=1—P(X22):1—P2=1—%=2/3
k=29 w] P(X<2)=1-P,=1-1/6=5/6
k=3Yd u] P(X<3)=1-P,=1-1/10=9/10

(e3

oSt e YU A

¢



=54/555 2 3LhA <]

2
10 - 11

=1-P,=1

9)



ol A Fekr L2.(35%)

m
2,
=
i3
£
Lo
2,
>
M
o
“o
ki
a
09‘1'4
i
bt

b AAgeel DA E A o, p A4S HOEZRH o+ a—pel A4 G

sin(a+ 3) = sinacosf+cosasing, sin(a—3) = sinacosf— cosasing
cos(a+ )= cosacosB—sinasing, cos(a—f)= cosacosB+ sinasing

tana +tang tan(a— ) = tana —tang

tan(a+p3) = ———, — rna—tanp
an o+ f) 1—tanatang 1+tanatan(

(W) siwztel Sl Alxlolok Aldol7L vtk flol W = wie dEska ok s ¥l

A

A Mol Adl, MdolE Bel, 18 a vjE Col odtta kA

B
%
(@]
RS
[we]

A
9] Igah ol F AL (F Wold 9w, ARlols Aol WS wietn ZEg
747} ZBAC=a$h ZABC=getn sH4. w3l WE (o, A7t FAAW AAFFE A}

gato] el 9

]
AAE= (epe,), &

= (v,0,)2 YERHZ] 2 8hA}

9 490 Fold & Yk Ay ABe] FHo A A, A
=

[Ex] 2-1] AAE (WHellA =6, a+ﬁ:?_2’
T L. (103)

[EA] 2—2] AAE (WPl ¢ =60]1L, Zt= 2LCAB= a9 2CBA = 3% wi7l¥<

tO<t<g)el e G5 thiat Lol Follrh

s
E+3t f=g—3t

t= 2o W, S A ()% K (0,0,)F TS (128)

[E4] 2-3] AAE (oA 2t 2CAB= a7l 712 4 Q& @ a:%, % gol
a7t 7 2= Q= @S BEWS xo @ o), dEWS x= o go

oy

L

d

=
=

Al

>0, B> od e A ol

H

Fel



el A (e, c)e 71HEE Ele, )9k

o]

57T_a
12

P(X=a)
£LCBA =0
<. (13#4)

1
b

°

.?_

¢ =601

E(cy)

M o2-1)

0
L

(

3 Bl 5 ol
IE —
ol gy TF %o ofn
s s = ~
mn__. W 35 Kd

-~ O o],

= &r <)
1 R I
100 o {0
oW g KM o
N K g © o
Ho [s) <] ol_ e
IH o dp < ol A
CLRL = I °
__ou w ol N
R | Ul 4

o - —
HhT #E o
N ] K T =
Bl ol KO N :
& - roum + 2
m o O_ - _H_ OE J—

ud Xl N 4o k3
mu &Y< Bl 5 s
H - <O S °L NG
7 o = ol

K o - X
T_O Ol_ H_uw _AO Ol . ﬂ_OI P_u*mM
o ey — Ol & O B RO
=l _Al ol L - jod ‘B nmE
5 e 3_.% as — =

L= [ GN

] _LL o

<a A

o KU i E <1 B
= - {0 S
H_ g U X o oy
rEfewszr £ ge
= = ™ ) p— < 100 O
o K ol ol ! o
B0 5 gy WU BO R oln s ﬂ@
W Tg . < = T T
NHEH Mg _H RS AF®R
pB TS gTe F1 BDe
TN Y TR AN
> o KR XX o0
KFor f B gy EBEF KW

G, B

=

=

b}

ge.

B

| S e S5 = =

°©

7r/120] t}.

4ol Mol #rh a7t HAHURA /129 W 9] A

G2

=

=

]

4

1t

]

o

A

A

ABC9] 9]

15
-1 O

5m/120| B2 L ACB
Z

hm

Al
23k /62 @ C2] 9

35

=

B3R 7(vV6—v2)
a+p

gl

7} F



T GGl 479 A7 £G0GE AF7t £GBGe 2o, 7t £
ZRE g/eoltt. 2HER & OGO FAZ A7 4 /30t 2E]I LYol wiA e
Aol Re Aol o8] ofelst ol T 5 9

/ 6 6 24

2= nr—0)  sinGa/12)  sin(a/6)cos(/d) T sin(w/d)cos(@/6) ot v/

aeee g oo AHe) Holel & GGl Ho| Le

[=wAg e =2 T (- )

T Ve+6 3
(FA 2—2) ¥4 124

(AH71E)

(3) BAND P Al FHIL SA FE TEIS
() BAND WFS A BARATW A LT 25 Q= A

(F3h) BANE HFS ol AARAT AR FaF A ALS BAA AA R
A%

(Fe] 1)
ash §o BAIE @S BW obdeh e A T &

tan(7r/12+3t)=cy/(3+cx), tan(r/3—3t)=c,/(3—c,) -+ (1)

Y

t=m/36°102 a=n/6, f=r/4°]a T VAE FE& HW, tan(n/6)=1/v3=c/(B+c,),
tan(m/4) =1=c/(B—c,)olth. °] F A& A7 sto] EW ¢, 9 ¢ 5 otefeb o] 7 5 Ut



¢, =6-3V3, ¢,=3(v/3-1) - (2)

&5 AAker] Qs 4 (1)S vEshd ofee )
3sec?(r/12+3t) = b8 re) v ,
(B3+c,)
- 5 B _ vy(3—cx)+vxcy
3sec’(n/3—3t) Goc )
Folxl t=n/367 2 (2)°lM ¢, =6-3V3, ¢, =3(V3-1)5 tdstd ofefe} 2o
35062 (/) — 93\/_1)—3\/73
sec” (m 03757 ,
(3v3—3)v,+(Bv3 -3,
—3sec*(n/4)=—6= 3\‘/:;_3>2
o] F A& At EW v, 9 v 5 ot} o] 7 F gtk
v, =—18, v, =18(2— V3) e (3)

2 (2), (3)o ol AR H=5 ot ol & 4 Sl

91 {61_6_3%07 & {”“’:_18
cy:3\/§—3 v

(A 2—2 Zo] 2)

oA AR AB U™ FAMel WS gelm A, ¢=h/tana+h/tango|th. wERA,

_, . tana -tanf o

3 wEeE Al cosacosfE Wbl ARRle] tlAlAEe] oA

tana +tans
p=g. SRS g0 yn Toe) Aol w T ol AIEAL AMEEe] T+ 3l
sin(a+ )
=3
oy h ) sing
sina sin(a+3)
NE ABS THo] 9HomE, A 09 AFE AE CAHA ;AR AE Hgstn
MAE AR Aolo] Akt wjlFd ®rh
_ 14 cosasing £
¢, =acosa—- snlatg) 2 (1)

A 0o yHEE 47Y CAHO) Ale] JoE H g obdlset 2ol A 5 Atk

_, . sinasing
¢ =" sin(a+3) ()

s
a

A7l 93] 2 (1) (2)2 tZ w|Eaab, olu] o9} g7F tol] it 2o folse] A

=y

&)
) i



v —c'—y. Zsina-a’-sinftcosa - cosf- §') - sinlatB)—(cosa - sinf) - cos(a+p) - (@’ +5')

sin?(a+8)
o —e =y (cosa » @’ - sinf+sina - cosf - ') - sin(a+3) —(sina - sing) - cos(a+23) - (a'+3")
v sin?(a+0)
o 7)ol a'=3, p'=—3°]aL (=602 %
—3(cosacosf+ sinasing) cos(a—p3)
vV, =6 - - — 18—
sin(a+ ) sin(a+ ) L (3)
b =g —3(sinacosf+ cosasing) s sin(a— )
Y sin(a+f) sin(a+p)

t=n/362 W a=n/6, f=n/40]3 o] gZ 2 (1), (2), (3)e] 5 ol Axlstd

—(Hi]' {Cw:6_3\/§ =. {UI:—18
o =333 Tl =182 VB)

o

= d=h



(A 2-3) 913 134

(A7)
() =ANZE e ALtol
6(;]:

E(ch) =1, E(cy)

T
T+

(-1, —5+4+/3)

(F°] 1)

ast go] BAE s B olge} e AS T

tana=c,/(3+c,), tanf=c,/B—c,)

—5+4+/3

94 42 5t oo hE AYPPHOR AW ofst Pk,

tana - ¢, —c¢, = —3tana
tanf - ¢, +¢, = 3tanp

o) AYWHAL Eo| 9 ¢, o §E ALl Yepu

—3(tana—tanp) 6tanatan
pr— C =_—-—
- tana+tang Y  tana+tang

EAol A FAA a7} 7FE = Qe e o=

Z
4 ’

B=m/4, /6, n/120|t}. tan(n/12)+= ofzfje} o] 3

tan(7/6) = tan(n/12+7/12) =

= tan®(7/12)+2+/3tan(7/12)—1=0
= tan(7/12)=2— /3
upgbd 753k tana s} tange ol el 2t

2tan (/12)
1—tan®(7/12)

= 1/v/3 = 2tan(x/12)/(1—tan®(7/12))

a /6 /4 /3
tana 1/ V3 1 V3

& /4 /6 /12
tang3 1 1/v3 2—/3

oFgrERT X FERIE wE A 09 2FAE ¢ yHE o=
o



X /6 /4 /3
P(X=a) 1/6 1/2 1/3
o-matwl | s0+vB) | -36+vI-VE2) | 30+ vB)
e 31+ V3) 31+ V3) 332 V3)
e A O] a3te} yHEe] B (71 HE)E
E@a)Z%;-3@—-V§%+%--C—3@——V§D+~§-3¢L—v§):—1
E@sz%-M—1+v§%w%-ﬂ—1+v§%+%-3@3+2v§%:
ojt}.

—54+44/3

(BA) 2—-3 Eo] 2) A CoA AE ABd Y& F
ojth, uwpelA, h=/

| tano - tans SER !
tana+tans3 =

2} cosacosf
SSH h=¢- sina - sinf o

il

Faz ARl BlAlAg o
Sinla+0) Ioh, AR A0 Aol oF v 2ol ARIMAS ALgste] 3
T v
__h _, _sinB _
T sina sin(a+f)

4 09l a3tie AT camel :ARlY AelE At
A ABe] deole] Awiitg wjFw fh =,
c =acosa—£: cosasinf £
! 2 sin(a+4) 2
A Co yHEE A4

219 GO 4 ohdsh ol A2 & Ak
.= sinasing
y sin(a+3)

o] wWjo] f=57/12—aC]|P &

sin(a+ 3) = sin(57/12) = sin(7/6) cos (r/4) + sin(n/4) cos (n/6) =

V6t V2 1
R
cos(a+ ) =cos(5r/12) = cos(n/6) cos(n/4) —sin(n/4) sin (7/6) = \/E%ﬂ
sinf3 = sin(57/12— ) = sin (57/12)cosa— cos (57/12)sina = @cosa — @sina
ojtt, wpebA A C9 $1A= v A



¢ [2cosasing 4 B o
(m—l)——@(\/@ V2)cosasing—1)

(V64 v/2)cosa—(v6— v/2)sina) —4)

_cosasing £ L
S 2

= é(8coszoz—2(8—4\/g)cosoz sina—4)

=3(2c0s’a—2(2— v/3)cosasina—1)
c, =1 silril(oolilrnﬁﬁ 0(v/6— v/2)sinasing
(v6— v/2)sina (V6 + v/2)cosa—

4

6 .
= (4sinacosa— (8 —4+/3 )sin’a)
=6 sina (cosa— (2— /3 )sina)

(V6— v/2)sina)

@N

o mE A 08 xFHFE 9 yFHFE o= o

& Eoh ol AN

T AUtk
X 7/6 /4 /3
P(X=q) 1/6 1/2 1/3
cx=3(2cos2a—2(2—\/g)cosasina—l) 32— /3) —3(2—1+/3) 31— v3)
cy=6sinoz(cosa—(2—\/§)sina) 3(—1++/3) 3(=1++/3) (—34+2+3)

e A oo axmel yFHEe BA IR

(2= V3)+5 - (-32-VE)+ 1 - 30— VB) =1

1
E(CI)ZE'E; 9

1 1

=5 (—1+v/3) +— 3(— 1+\/§)+§-3(—3+2\/§)=—5+4\/§



